AOKIMAZIA EIZATQIrHz MAOGHTQN 2TA NMPOTYIMA AYKEIA 2016 - MAOGHMATIKA
Ita Oépata 1 £wg Kal 8 KUKAWOTE pia povo amdvinon.
Ofpa l

O oUMoyog Twv KaBnyntwv evog oxoleiou amoteleital and 12 yuvaikeg kat 8 avdpeg. O
HUECOG 0POC TNG NALKIAC TwV Yuvailkwy eival 40 xpovia, evw 0 HECOC OPOC TN NAKiNG Twv
avdpwv eival 35 xpovia. O péoog 6poc TS NALKLAG OAwV Twv KaBnynTtwv Tou oxolAeiou elvat:

A. 37 xpovia B. 37,5 xpovia I. 38 xpovia A. 38,5 xpovia E. 39 xpovia
Ofua 2

H T tng napdotacng 1 = 2100 . 5101 4 1100 _ 2102 5100 g{yqy

A. 10101 B. 10100 r. —10100 A. 2-10100 E. —2-10100



Ofpa 3

Fpddoupe ouvexwc Tt AEn  AYKEIO wc  e€ic:  AYKEIOAYKEIOAYKEIOAYKEIO...

To ypdupa tou Bpioketat otn 2016" Béon eivat to:

1o SumAavo oxnpa AEN umdpxel n ypodikr mapdotocn Ttng
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Ofpa 4
210 SUMAavo oXNUA To oUVw Elval (0o pe: B= (_1 2 5)
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Ofua 5
A I
‘Eva opBoywvio ABIA epBadol 400cm?
Xwpiletal og vo loa teTpaywva IFOK,
EHZA kot 6Uo (oo opBoywvia AIKE, E H K
HOBZ, 6nmwg oto oxnua. Av n pia '
Slaotaon tou opBoywviou AIKE sivat
tetpanmhdolo. e GAANGg, TOTE N
nepleTpOG TOU apxLkol opBoywviou
ABTA eival lon pe: A VA
A.20cm B. 16 cm
.28 cm A.16vV10cm  E.28v10cm
Ofua 6

ouvapPTNONG:
Ay = 2x B.y =—-3x ry=-3x-1
Ay=-3x+1 Ey=2x+1




Oipa 7
Av yla Tov Tipaypatikd aptBpd x, pe x > 1, woxvel ot x* + ;—4 = 27, T0TE N TN NG
napdotaonc I =x% — x—lz elval lon pe:
A.3 B. 5 r.9 A 12 E. 25
Ofpa 8

Xpnowgorowwvtag ta Ynoia 0, 2 kat 5 ypadoupe 6Aoug toug duvatolg Tpuprdloug
oaplBuoug. MmopoUue va xpnolpomnoliooupe kaBs Pnoio neploodtepes and pia dopég o
KABe aplBuo. Av emhé€oupe tuxala évav aplBpd and autolg, n mbavotnta va Satpeital
ue to 5 eivat :
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Ita Oépata 9, 10 atttoAoyrnote MARPWG TNV ANAVTINON GOg.
Oéua 9

e éva Mabnuatikd Slaywviopd kdbe SlaywvilOpevog TPEMEL va AMOVINOEL o 60
£pWTNOELC. Mo KABE EpWTNON OTNV OMOoLA AMAVTA CWOTA, MPoatiBevtal otn Baduoloyia Tou
5 povadec. MNa kabe epwtnon otnv omoia dev anavta f anoavtd AavBaouéva, adatpolvtat
amnd tn Babuoloyia tou 3 HovVASEG.

A. Evog SLaywvilOpevog OUYKEVTPWOE OUVOALKA 20 HOVASEC. 2 MOOEC EPWTIOELS ATIAVTNCE
owotq; (5 povadeg)

B. Evag aAAog Staywvi{OUEVOC CUYKEVIPWOE CUVOALKA TEPLOOOTEPEG amd 293 povadeg. e
MOOEC EPWTNOELG AMAVTNOE oWOTA; (5 povasdeg)




Ofpa 10

Alvetal Tetpaywvo ABIA. Me Aeupd tnv AB Kataokeua{oupe LOOTMAeUPO Tplywvo EAB evtog
TOU TETPAYWVOU Kal LOOTAEUPO Tpiywvo ZIB €KTOC TOU TETpAyWVOU, OMwG daivetal oTo

oxfua.

A. Na uroAoyioeTe TI¢ ywvieg tou tplywvou AAE. (3 povadeg)

B. Na umolAoyioete Ti¢ ywvieg Tou Tplywvou BEZ. (4 povadeg)

I. TLeldoug ywvia elval n AEZ; (3 povadecg)




